

ПУБЛИКАЦИЯ

14.02.2019

О НЕФТИ - БЕЗ БЕЛЫХ ПЯТЕН

Пермские нефтяники назвали победителей журналистского конкурса «Чёрное золото Прикамья». Наград удостоились средства массовой информации и журналисты из районов Пермского края, которые в течение 2018 года рассказывали о трудовых буднях и социальных акциях нефтедобытчиков ПАО «ЛУКОЙЛ».

Дипломы и денежные премии получили 5 районных газет, 4 телеканала и 12 журналистов. Всего конкурсная комиссия рассмотрела более 300 работ, которые поступили из Перми и муниципальных районов Прикамья. Публикации в газетах, интернет-изданиях, репортажи и телесюжеты жюри оценивало по трём традиционным номинациям: «Лучшая редакция районной газеты», «Лучшая редакция районной телекомпании» и «Лучший журналист по освещению деятельности организаций Группы «ЛУКОЙЛ». Отдельная номинация была посвящена Году волонтёра в России.

Первое место среди редакций телевидения заняла телекомпания «Березники ТВ». Газета «Вестник Чернушки» стала лучшей среди «районок». Звания лучшего автора работ на нефтяную тематику третий год подряд удостоилась Татьяна Еловикова из «Осинского Прикамья». Приз за лучший материал, посвящённый теме волонтёрства, получила Гульнара Шарафуллина из газеты «Уральская версия» (Чернушинский район). Специальной премией жюри за цикл публикаций об истории и ветеранах пермской нефти второй год подряд был отмечен коллектив редакции «Нашей газеты» из Октябрьского района.

Награждение победителей «Чёрного золота Прикамья» состоялось в рамках торжественного подведения итогов краевого журналистского конкурса имени Аркадия Гайдара, которое прошло сегодня в помещении крупнейшего в Приволжском федеральном округе детского технопарка «Кванториум Фотоника». В церемонии участвовали глава Перми Дмитрий Самойлов, представитель Президента Компании «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае, Республике Башкортостан, Удмуртской Республике и Свердловской области Олег Третьяков, председатель объединённой первичной профсоюзной организации ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Алексей Зорин, министр культуры

Пермского края Вячеслав Торчинский и другие официальные лица.

Церемония награждения победителей журналистского конкурса «Чёрное золото Прикамья» положила начало череде праздничных мероприятий, посвящённых отмечаемому в этом году 90-летнему юбилею пермской нефти и Волго-Уральской нефтегазоносной провинции.